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Dziatajac zgodnie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29. 01. 2004 r. Prawo zamowien
publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843, z pézn. zm.), Zamawiajagcy W ramach prowadzonego
postgpowania w trybie przetargu nieograniczonego celu udzielenia zamowienia na dostawe sprzetu
informatycznego oraz ustug informatycznych, w zwiazku z wniesionymi pytaniami dotyczacymi
treSci  Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia przekazuje tre§¢ wniesionych pytan
dotyczacych czesci I zaméwienia — Serwer - 2 sztuki wraz z wyjasnieniami i dokonang
modyfikacja Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia.

Tresé pytania nr 1

,2Zamawiajacy wymaga:

"Serwery muszq by¢ fabrycznie nowe, nieuzywane w innych projektach oraz objete trzyletniq
gwarancjg w formie 24h x 7 dni w tygodniu i czasem naprawy 6h (koszty czesci i robocizny
wliczone w umowe serwisowq) a takze objete bezterminowq licencjq na oprogramowanie

HPE iLO Advanced"

Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie gwarancji NBD OnSite (naprawa na drugi dzien
roboczy) bez konieczno$ci wykupu czasu naprawy 6h?”

Odpowiedz na pytanie nr 1:

W ramach odpowiedzi na pytanie nr 1 zamawiajagcy dokonuje zmiany tresci SIWZ w pkt 4
SIWZ w czesci 1l Zamoéwienia poprzez Modyfikacje Specyfikacji Istotnych Warunkéw
Zamowienia w sposob nastepujacy:

pkt 4 SIWZ Opis czesci zamowienia w ramach Il czgsci zamoOwienia otrzymuje brzmienie:

,, Czes¢ II zamowienia

SERWER - 2 sztuki

Serwer HPE 460c G10 lub réwnowazny do pracy w obudowie HPE C7000 (S/N GB8950CEIN),
przystosowany do wspoétpracy z dwoma przetacznikami FC HP B-series 8/12c SAN Switch
BladeSystem

c-Class (AJ820A) zamontowanymi w obudowie C7000. Serwer musi by¢ wyposazony w dwa
procesory osiagajace przynajmniej 18.000 pkt w tescie wydajnosciowym Passmark CPU Mark
(' http://cpubenchmark.net/cpu_list.php ), min. 192 GB RAM oraz 4 porty Ethernet 10Gb/s
obstugujace protokdt iSCSI oraz dwa dyski SFF SAS podiaczane podczas pracy (min. 400GB
kazdy) z mozliwo$cig skonfigurowania w kontrolerze do pracy w trybie mirroringu.

Wymog osiagnigcia w testach PassMark CPU Mark wymaganego wyniku dla
procesoréw powinien by¢ osiggniety na dzien ogloszenia przetargu (zrzut z ekranu strony


http://cpubenchmark.net/cpu_list.php

z wynikami testow PassMark z dnia ogloszenia przetargu dostepny bedzie na stronie BIP
wraz z cala dokumentacjg dotyczaca postepowania).

W przypadku pojawienia si¢ modeli procesorow niefunkcjonujacych na rynku w chwili
ogloszenia przetargu, a ktore zostang wprowadzone do obrotu rynkowego i zostana ocenione w
testach PassMark CPU Mark po ogloszeniu przetargu, Zamawiajacy ocenia¢ bedzie zgodnie z
punktacjg w testach PassMark CPU Mark z dnia otwarcia ofert

Serwery muszg by¢ fabrycznie nowe, nieuzywane w innych projektach oraz objete
trzyletnia gwarancjq w formie 24h x 7 dni w tygodniu i czasem naprawy w nastepnym dniu
roboczym (koszty czeSci i robocizny wliczone w umowe serwisowa) a takze objete
bezterminowa licencja na oprogramowanie HPE iLO Advanced.”

Tres¢ po modyfikacji zostala wytluszczona i oznaczona kolorem niebieskim.

Tres¢ pytania nr 2

,Zamawiajacy wymaga:
"Serwer musi by¢ wyposazony w dwa procesory osiggajqce przynajmniej 18.000 pkt w tescie
wydajnosciowym Passmark CPU Mark (http://cpubenchmark.net/cpu_list.php )"

Czy Zamawiajacy ma na mysli dwa procesory, ktore w sumie osiagaja 18.000 pkt w teScie
wydajnosciowym? Czy kazdy procesor procesor ma zapewnic¢ taki wynik?”’

Tres¢ pytania nr 3

»Wymog osiggniecia w testach PassMark CPU Mark wymaganego wyniku dla procesorow
powinien by¢ osiggniety na dzien ogloszenia przetargu (zrzut z ekranu strony z wynikami
testow PassMark 7 dnia ogloszenia przetargu dostepny bedzie na stronie BIP wraz z calg
dokumentacjq dotyczqca postepowania).

W przypadku pojawienia si¢ modeli procesorow niefunkcjonujgcych na rynku w chwili ogloszenia
przetargu, a ktére zostang wprowadzone do obrotu rynKOWego i zostang ocenione w testach PassMark
CPU Mark po ogloszeniu przetargu, Zamawiajgcy ocenia¢ bedzie zgodnie z punktacjg w testach
PassMark CPU Mark z dnia otwarcia ofert”

Czy Zamawiajacy ma na mysli wynik dla pojedynczego procesora czy dla konfiguracji
wieloprocesorowej (Multi CPU Systems)?

Zalagczone na BIP testy dotycza konfiguracji jednoprocesorowej a zamawiany serwer ma byc
wyposazony w 2 procesory, dlatego konieczne jest wyjasnienie jakiej wydajno$ci oczekuje
Zamawiajacy”

Odpowiedz na pytanie nr 2 3

W odpowiedzi na pytanie nr 2 i 3 Zamawiajacy wyjasnia ze ma na mysli wydajno$¢ maszyny
dwuprocesorowej, zgodnie z wynikami znajdujgcymi si¢ w zaktadce "Multi CPU System” na stronie
0 podanym w SIWz linku, a bezposredni adres strony to:
https://www.cpubenchmark.net/cpu list.php#multi-cpu



http://cpubenchmark.net/cpu_list.php
https://www.cpubenchmark.net/cpu_list.php#multi-cpu

+ W zwigzku z dokonang modyfikacjg tresci STWZ:

Zamawiajacy na podstawie art. 12 a ustawy przedluza termin skladania ofert nastepujaco:
Zamawiajacy dokonuje modyfikacji tresci Specyfikacji Istotnych warunkéw Zamowienia
w zakresie:

- pkt 17 poprzez przedluzenie terminu skladania ofert w nastepujacy sposob:

,»17. Migjsce oraz termin sktadania i otwarcia ofert:

17.1. Miejsce oraz termin sktadania ofert:
e Miejski Urzad Pracy w Lublinie, ul. Niecata 14, punkt kancelaryjny (wrzutnia na parterze)
e Do 14.10.2020 r. godz.: 10.00

17.2. Miejsce oraz termin publicznego otwarcia ofert:
e Miejski Urzad Pracy w Lublinie, ul. Niecata 14, (hol na parterze)
¢ 14.10.2020 r. godz. 12.00”

W zwiazku z powyzszym brzmienie aktualne (po modyfikacji) punktu 16 SIWZ w zakresie opisu
zlozonych w postepowaniu ofert:

o Oferte nalezy sktada¢ w zapieczgtowanej lub w inny trwaly sposdb zabezpieczonej
kopercie z nazwa i adresem Wykonawcy oraz dopiskiem:

Przetarg nieograniczony — dostawa sprzetu i ustug informatycznych ................ -
NIE OTWIERAC PRZED 14.10.2020 r. przed godzing 12.00

Z up. Prezydenta Miasta Lublin
Dyrektor
Miejskiego Urzedu Pracy w Lublinie
mgr Katarzyna Kepa



